11Iro

HUms: alla
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.12.2010 08:23:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.12.2010 08:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199224/answer/199225




Y Bac npu3Haky HACTUTA U IHenoHedpuTa. I yTOYHEeHUS ArarHo3a U Ha3HaYeHUs afleKBaTHOTO
JIeYEHUs CIeAyeT BBITONHUTD OOIIMY aHaIU3 MOYM ¥ aHaIu3 MO4H 110 HeuynmopeHKo, MoceB MO4M Ha
MUKpPodIIOpY, a Takxke caenaTh Y3U modyek u Mo4eBOro my3bips. [lanbHEHINEe JeWCTBUS UCXOIS U3
Pe3yIbTaTOB 3TOTO 00CTIEqOBaAHHUS.



